
 

 12 از   1 فحهص 

 

 هزینه رشد اقتصادی چیست؟  .1

 تولید کمتر در زمان حال  (1

 مصرف کمتر در زمان حال  (2

 تولید کمتر در زمان آینده  (3

 مصرف کمتر در زمان آینده  (4

 

 مساله کمیابی و ضرورت انتخاب ناشی از آن است که؛  .2

 تر از حد انتظار است. پایین درآمد سرانه معمولا  (1

 ولی منابع ما محدود است.  ،نامحدود  های ما عملا خواسته (2

 یابد.های زندگی روز به روز افزایش میهزینه (3

 کمتر از سرعت افزایش جمعیت است.  ، سرعت افزایش درآمد (4

 

 منحنی امکانات تولید، بیانگر: .3

 شود. امکاناتی است که با رشد اقتصاد و برای ما فراهم می (1

 همان منابع تولید است.  (2

 یابیم.دهد که با رشد اقتصاد به آن دست میمیهایی را نشان انتخاب (3

 میتوانیم داشته باشیم.  ،هایی است که ما با تکنولوژی و منابع موجود خودانتخاب (4

 

 مزیت نسبی یک کشور در تولید یک کال،   .4

 فقط وقتی وجود دارد که مزیت مطلق هم وجود داشته باشد. (1

 به بال جا به جا کند.  فقط وقتی وجود دارد که منحنی امکانات تولید را رو (2

 ، حتی اگر در آن کال مزیت مطلق وجود نداشته باشد.ممکن است وجود داشته باشد (3

 های مقیاس وجود دارد. وقتی وجود دارد که صرفه (4

 

  



 

 12 از   2 فحهص 

 

توان  اگر افزایش در قیمت کالی *الف* باعث انتقال منحنی تقاضای کالی *ب* به سمت راست شود، آنگاه می .5

 نتیجه گرفت:

 سطح درآمد یکسانی دارند. ،کنندگان کالی *الف و ب*مصرف  (1

 سطح درآمد متفاوتی دارند. ،کنندگان کالی *الف و ب*مصرف  (2

 *الف و ب* کالی مکمل هستند. (3

 *الف و ب* کالی جانشین هستند.  (4

 

 ترین توجیه اقتصادی آن،  د، مهمپردازهای یک برنامه واکسیناسیون برای کودکان را میوقتی دولت هزینه .6

 بضاعت است. های بیهای درمان برای خانوادهکاهش هزینه (1

 اثار خارجی مثبت آن است. (2

 فشار مردم از طریق نمایندگان در مجلس است. (3

 توزیع بهداشت به عنوان یک کالی عمومی است.   (4

 

 کار محسوب می شود؟ قتصاد، چه کسی بیاز نظر علم ا  .7

 استخدام رسمی نشده است.کسی که هنوز  (1

 ماه از سال شاغل است. ۶کسی که فقط  (2

 یابد. ولی شغل نمی ،کسی که کار خود را عرضه کرده (3

 ولی شغل آزاد نیز دارد.  ،کسی که در اداره کار ثبت نام کرده (4

 

 به عنوان یک محصول نهایی در نظر گرفته می شود؟  GDPهای های زیر در حسابکدام یک از گزینه .8

 شود. مییک هواپیما که به وسیله دولت خریداری  (1

 ها های دولت برای بازسازی جادههزینه (2

 شویی به وسیله خانوارها خرید ماشین لباس (3

 همه موارد  (4

 

  



 

 12 از   3 فحهص 

 

 تفاوت تقاضا و نیاز در این است که:  .9

 شود.همه نیازها، تبدیل به تقاضا می (1

 تقاضا، نیازهای غیر کاذب است. (2

 کننده تامین گردد. تواند با توجه به قیمت کال و درآمد مصرفکه می  تقاضا، نیازهایی است (3

 صحیح است.   3و  1های گزینه (4

 

  1۰میلیون نفر و تعداد بیکاران آن جامعه    ۹۰میلیون نفر، تعداد شاغلین آن جامعه    2۰۰ای  اگر جمعیت جامعه .10

 میلیون نفر باشد، نرخ بیکاری در این جامعه برابر است با:

 درصد  ۵ (1

 درصد  11تقریبا  (2

 درصد   4۵ (3

 درصد  1۰ (4

 

 :یکی از اهداف سیاستگذاری اقتصاد کلن، کاهش .11

 بیکاری ادواری است. (1

 بیکاری اصطکاکی است. (2

 ابداعات تولیدی است. (3

 همه موارد بال است.  (4

 

 های زیر درست است؟کدامیک از گزینه .12

قیمت (1 متوسط  سطح  میوقتی  افزایش  پول  ها  خرید  قدرت  که  است  مفهوم  بدین  افزایش  یابد،  نیز 

 است. یافته

 آید.ها، جزء مهم پول به شمار میهای جاری متعلق به شرکتسپرده (2

 آید.های بانکی متعلق به خزانه داری، جزء حجم پول به حساب میسپرده (3

شود، جزء حجم پول به حساب  هایی که به وسیله یک بانک تجاری به عنوان ذخیره نگهداری میسپرده (4

 آید.  می

 

  



 

 12 از   4 فحهص 

 

 :رای خرید خانه وام گرفته است؛ احتمالاکسی که ب .13

 بینی نشده باشد. بیند، به ویژه اگر هنگام خرید خانه، پیشاز تورم زیان می (1

 بینی شده باشد. بیند، به ویژه اگر هنگام خرید خانه، پیشاز تورم زیان می (2

 برد، به ویژه اگر هنگام دریافت وام، پیش بینی نشده باشد.  از تورم سود می (3

 برد، به ویژه اگر هنگام دریافت وام، پیش بینی شده باشد.  از تورم سود می (4

 

  ۵/1نرخ  کند. اگر جمعیت یا  در هر سال رشد میدرصد    2اقتصادی را در نظر بگیرید که در آن تولید سرانه با نرخ   .14

 حقیقی در هر سال تقریبا چقدر است؟  GDPسال رشد کند. در این اقتصاد رشد درصد در هر 

 درصد  2 (1

 درصد  3/۵ (2

 درصد  3 (3

 درصد  1/33 (4

 

 آید؟ گذرای به حساب نمیجزء سرمایه GDPهای زیر در  کدام یک از گزینه .15

 خرید کامپیوتر توسط یک بنگاه  (1

 ساختن یک کلس جدید در یک دانشگاه خصوصی   (2

 ساختن یک ساختمان اداری جدید به وسیله شرکت ایران خودرو (3

 توسط یک مدیر بازنشسته  خرید صد سهم از سهام شرکت داروسازی عبیدی (4

 

2𝑥2ریشه های معادله    kبه ازای کدام مقدار  .16 + 3𝑥 − 𝑘 =  دو واحد از ریشه های معادله  ۰

 2𝑥2 − ۵𝑥 + 1 =  کمتر است؟  ۰

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

 

  



 

 12 از   ۵ فحهص 

 

𝑥2ریشه های معادله ی  βو  αاگر  .17 − 4𝑥 + 1 = باشند حاصل    ۰
1

𝛼2+1
+

1

𝛽2+1
 کدام است؟   

1) 4 

2) 3 

3) 2 

4) 1 

 

𝑦کدام یک از اعداد زیر در مجموعه برد تابع   .18 =  𝑥 +
1

𝑥−3
 قرار دارد؟    

1) 2 

2) 3 

3) 4 

4) ۵ 

 

𝑓(𝑥اگر   .19 + 𝑦, 𝑥 − 𝑦) = 2(𝑥𝑦 + 𝑦2)   آن گاه𝑓(2,1)  کدام است؟ 

1) -2 

2) -4 

3) 2 

4) 4 

 

𝑦نقطه ی ماکزیمم تابع   aبه ازای چه مقدار  .20 =  −𝑥2 + 2𝑥 + 𝑎   بر روی خط𝑦 = 2𝑥 +  قرار دارد؟  1

1) 1 

2) 2 

3) -1 

4) -2 

 

 چند رمز عبور چهار حرفی می توان ساخت؟  METANATبا حروف کلمه  .21

1) 23۶ 

2) 24۰ 

3) 2۵۶ 



 

 12 از   ۶ فحهص 

 

4) 27۰ 

 

𝑔(𝑥)اگر   .22 =  √𝑥  و𝑓(𝑥) = |𝑥| − آنگاه دامنه   1
𝑔

𝑓
 چیست؟  

    [∞و1] (1

    (∞و۰] (2

(∞و۰] (3 − {1} 

و۰) (4 ∞) − {1} 

 

 چارک اول جدول زیر کدام است؟ .23

۵-2 حدود طبقات   ۶-۹  1۰-13  

 3۰ 3۰ 1۰ فراوانی مطلق 

1) ۵ 

2) ۶/17 

3) ۹/۵ 

4) 1۰ 

 

تایی از محصولت این    2واحد آن معیوب است یک نمونه تصادفی    3محصول تولیدی به وسیله یک ماشین    1۰از   .24

 هیچکدام سالم نباشد چقدر است؟ ماشن انتخاب شده است احتمال اینکه 

1) ۰ 

2) 
4۹

۹۰
        

3) 
۹

1۰۰
    

4) 
1

1۵
 

 

  



 

 12 از   7 فحهص 

 

باشد انتظار    3وزن ماده غذایی است که قرار است به دست مصرف کننده برسد، اگر انحراف معیار برابر    ۵۰عدد   .25

 درصد آن ها وزنی در بازه ..................داشته باشند. ۹۶داریم حداقل 

1) ۵۹-41 

2) ۵۶-44 

3) ۵3-47 

4) ۵2-48 

 

 کدام یک از نمودارها برای نمایش همزمان سه متغیر عددی استفاده می شود؟  .26

 حبابی  (1

 توپاره (2

 ایجعبه (3

 رادار  (4

 

 جمله پنجم یک دنباله حسابی دو برابر جمله ی هفتم آن است. جمله نهم آن کدام است؟  .27

1) -1 

2) 2 

3) ۰ 

4) 1 

 

بزرگترین جمله دنباله هندسی   .28
1

24
 ،c ,d   ،

1

3
 ،a ,b   کدام است؟ 

1) 1 

2) 
8

3
 

3) 
4

3
 

4) 
2

3
 

 

نماید که این  در یک سازمان مدیر واحد منابع انسانی کارکنان خود را بر اساس متغیر تحصیلت طبقه بندی می .29

 می باشد.   متغیر یک متغیر...................

 اسمی    –کیفی   (1

 ترتیبی  –کیفی   (2



 

 12 از   8 فحهص 

 

 اسمی  – کمی  (3

 ای فاصله – کمی  (4

 

نفر جهت سخنرانی ثبت نام کرده اند چند طریق ترتیب سخنرانی برای آنان وجود دارد به    ۵در یک همایش   .30

 از آنان فقط یک نفر سخنرانی کند؟   bو  aطوری که بین دو فرد مورد نظر 

1) 24 

2) 32 

3) 3۶ 

4) 48 

 

 کدام مورد در خصوص تولید ملی نادرست است ؟  .31

 گوناگونی در جنبه های سیاسی و فرهنگی و اجتماعی دارد. رونق تولید ملی آثار و پیامدهای  (1

 برای رونق تولید ملی نیاز به ابتکار و عمل است.  (2

سال( در کشور تولید   یک  معمول)معینی   دوره  در که  خدماتی و کالها  همه  تولید ملی به حجم و تعداد (3

 شده گفته می شود.

 تضعیف تولید منجر به رکود اقتصادی و بیکاری می شود.  (4

 

 کدام مورد در خصوص مراحل تولید محصولت صحیح نیست ؟  .32

 منشاء تولید هر محصولی احساس نیاز به آن محصول است.  (1

 پس از احساس نیاز به محصول بلفاصله یک نمونه محصول ساخته می شود. (2

 محصول نهایی به صورت انبوه تولید می شود. در صورت موفقیت آمیز بودن نمونه ساخته شده (3

  تولید محصولت از طریق اجرای سه فرایند طراحی، ساخت و تولید صورت می پذیرد. (4

 

 درخصوص کال و خدمات کدام مورد صحیح است  .33

 صنعت سینما و تولید فیلم و موسیقی جزء خدمات است.  (1

 در خدمات به ارایه دهنده بستگی ندارد.کیفیت کال در تولید به فرد فروشنده بستگی دارد ولی  (2

 تعمیرات کالهای صنعتی جزء تولید است  (3

 کاشت نگهداشت و تولید میوه جزء تولید نیست.  (4

 



 

 12 از   ۹ فحهص 

 

در گروه دوستی شکل گرفته در کلس درس شما پدر حسن در کارخانه سیمان، پدر مهدی در تولید سرم، پدر   .34

ه تولید محصولت شوینده و بهداشتی کار می کنند.  کورش در یک شرکت مخزن سازی و پدر بردیا در کارخان

 بنظر شما به ترتیب نوع سیستم های تولیدی محل کار پدر بچه ها بترتیب کدام است؟ 

 انبوه، سفارشی، دسته ای و انبوه کار می کنند.  (1

 انبوه، سفارشی، دسته ای و پیوسته کار می کنند.   (2

 پیوسته، دسته ای، انبوه و سفارشی کار می کنند.   (3

 پیوسته، سفارشی، دسته ای و بالخره تولید انبوه کار می کنند.  (4

 
  برای چه فعالیتی مورد استفاده قرار می گیرد؟ CPMروش مسیر بحرانی یا  .35

 برنامه ریزی سازمانی  (1

 زمانبندی فرآیند تولید  (2

 مراحل و زمانبندی فعالیت ها را مشخص کنیم. هنگامی که می خواهیم در فرایند تولید  (3

  برای تعیین طولنی ترین زمان اجرای پروژه (4

 

 بزرگترین سرمایه شرکت ها بنظر شما کدام است؟  .36

  منابع مالی (1

 منابع انسانی  (2

 دانش تولید محصولت ) کال و خدمات(  (3

 ماشین آلت تجهیزات و فناوری های تولید محصولت  (4

 

 صول جدید تولید چه اقداماتی باید انجام دهید. کدام مورد در این زمینه درست نیست؟ وقتی در نظر دارید یک مح .37

 . داریم   اقتصادی، فنی و بازار -رای توده محصول جدید نیاز به امکان سنجی مالی   (1

اگر بخواهیم برای شناسایی و تعریف درست و کامل مساله از تکنیکی استفاده کنیم روش طوفان مغزی   (2

 مناسب است. 

مرحله کشف ایده، غربالگری ایده، توسعه مفهوم، آزمون تحلیل    7مراحل توسعه محصول جدید شامل    (3

  آزمون و کشف بازار، معرفی به بازار و تجاری سازی و بالخره عرضه محصول است.

  کال   تولید  برای  که   تکنولوژی یا فناوری عبارتست از دانش مربوط به محصول، فرایند و سازمان تولیدی  (4

 .شود  می  گرفته   کار به خدمات  و

 

  کدام مورد از مشخصه های محصولت با کیفیت بال نیست؟ .38

 بهره وری، عملکرد محصول، دوام (1

 دوام، زیبایی، ایمنی، عملکرد  (2

 تطابق با استانداردها، زیبایی، دوام (3



 

 12 از   1۰ فحهص 

 

  عملکرد، ایمنی، دوام، تطابق با استانداردها (4

 
موازی در ساختار شرکت و هماهنگی کارها اقدام به ارزیابی و تحلیل  های مدیری که برای حذف فعالیت .39

 ؟ کدامیک از وظایف خود را به انجام می رساند ، کندفرایندهای کاری می

  برنامه ریزی (1

 کنترل  (2

  هدایت (3

  سازماندهی (4

 

 ؟ اگر المپیاد اقتصاد و مدیریت را یک سیستم در نظر بگیریم، کدام مورد درست است .40

 سوالت المپیاد است.ورودی سیستم  (1

  خروجی سیستم موفقیت دانش آموزان شرکت کننده در کنکور است. (2

 اساتید دوره جزء بخش منابع یا ورودی های سیستم می باشند  (3

 برگزیده شدن دانش آموزان و تعیین مدال آوران جزء فعالیت ها و یا فرآیندهای سیستم است. (4

 

 کند.نیازهای معینی از افراد و جهان اجتماعی اختصاص پیدا می نهاد اجتماعی عبارتست از ..... که برای رفع  .41

 ها عقاید و ارزش (1

 هنجارها   (2

 نمادها  (3

 همه موارد  (4

 

 جهان اجتماعی در چه مراتبی قابل شناسایی است؟  .42

 ابعاد ذهنی و عینی  (1

 خرد و کلن   (2

 اندازه و دامنه   (3

 الف وج (4

 

  



 

 12 از   11 فحهص 

 

 نسبت جهان فرهنگی با جهان انسانی چیست؟  .43

 انسانی ساخته جهان فرهنگی است. جهان  (1

 جهان فرهنگی بخش فردی جهان انسانی است.  (2

 جهان فرهنگی بخش اجتماعی جهان انسانی است.  (3

 جهان فرهنگی  همان جهان ذهنی است.  (4

 

 مدینه فاسقه فارابی اشاره به چه نوع فرهنگی دارد؟  .44

 مطابق فرهنگ حق باشد. (1

 حق نباشد.  با وجارها و کاردهایش همساما هنهایش حق باشد ای که عقاید و ارزشجامعه (2

 فرهنگ سلطه  (3

 فرهنگ سرمایه داری  (4

 

 موضوع  علوم تفهمی چیست؟  .45

 سازد.  شناخت طبیعت را ممکن می (1

 پردازد. به انتقاد از رفتارهای ناپسند آدمیان می (2

 های انسانی را بفهمد.کند کنشسعی می (3

 های طبیعی است. به دنبال رهاسازی انسان از محدودیت (4

 

 تبیین ......  و تفسیر دانش...... است. .46

 دانش جهان شمول / دانش محلی  (1

 دانش اکنونی/ همه جایی  (2

 دانش محلی / همیشگی  (3

 دانش محلی/ جهان شمول  (4

 

  



 

 12 از   12 فحهص 

 

افرادی که شاهد احساسات شدید سرمایه گذارانی هستند که سود اندکی کسب کرده اند، تمایل بسیار زیادی   .47

تفاوتی سرمایه گذارانی هستند که  دهند. در مقابل، افرادی که شاهد بییبرای سرمایه گذاری در بورس نشان م 

 ند ، تمایلی به سرمایه گذاری ندارند ، علت این امر چیست؟  اهوردآحظه ای را بدست سود قابل مل

 تاثیر نتایج زیان بار سرمایه گذاری های پیشین   (1

 عدم تاثیر تجارت احساسی در تصمیم گیری   (2

 واکنش واقع بینانه در مقابل سود کسب شده   (3

 تاثیر ناتوانی در کنترل هیجانات تصمیم گیری  (4

 

عات در مورد مهارت پزشکی که به عنوان معالج خود انتخاب کرده است، به کاهش  وری اطلآله برای گردش لتل .48

 ی درمان می انجامد؟  از نتیجهتاثیر کدام عامل بر رفتار های او، پس 

 ادراک کارایی و کنترل  (1

 انسجام نظام شناختی  (2

 ناهماهنگی بعد تصمیم  (3

 باور ها و نظام ارزشی  (4

 

 سی درس روانشناسی چیست؟  زمون کلآهای  های دقیق به پرسشموز برای ارائه پاسخآش یک دانشتل .49

 های ناخوداگاه  عدم اتکای تفکر به فرایند (1

 عات از پیش تعیین شده اطل ن نادیده گرفت (2

 نها با یکدیگرآعات بدون نیاز به ترکیب یادآوری اطل (3

 های موجود بدون توجه به موانع مشخصبه کارگیری توانمندی (4

 

یق و نقاط ضعف و قوت تحصیلی خود را دقیقا  موزی که به منظور انتخاب رشته تحصیلی در دانشگاه علآدانش .50

 د،...مشخص کن

 . های جایگزین اقدام نموده استاش ، به انتخاب راه حلقهی مورد علرشتهیابی به تبرای دس (1

 .به شناخت روشنی از موانع احتمالی موجود در مسیر انتخاب رشته تحصیلی دست خواهد یافت  (2

 . اش دشوار خواهد بودقههای احتمالی برای دستیابی به رشته مورد علامکان ارائه تمام راه حل (3

 .های پیشین کسب کرده است، برای انتخاب بهترین راه حل بهره خواهد بردوقعیتاز تجاربی که در م (4

 



 سوال  پاسخ  سوال  پاسخ  
١ ٢ ٢٦ ١ 
٢ ٢ ٢٧ ٣ 
٣ ٤ ٢٨ ٣ 
٤ ٣ ٢٩ ٢ 
٥ ٤ ٣٠ ٣ 
٦ ٢ ٣١ ٣ 
٧ ٣ ٣٢ ٢ 
٨ ٤ ٣٣ ١ 
٩ ٣ ٣٤ ٤ 
١٠ ٤ ٣٥ ٤ 
١١ ١ ٣٦ ٢ 
١٢ ٢ ٣٧ ٢ 
١٣ ٣ ٣٨ ١ 
١٤ ٢ ٣٩ ٤ 
١٥ ٤ ٤٠ ٣ 
١٦ ١ ٤١ ٤ 
١٧ ٤ ٤٢ ٤ 
١٨ ٤ ٤٣ ٣ 
١٩ ٣ ٤٤ ٢ 
٢٠ ٢ ٤٥ ٣ 
٢١ ٤ ٤٦ ١ 
٢٢ ٣ ٤٧ ٤ 
٢٣ ٢ ٤٨ ٣ 
٢٤ ٤ ٤٩ ١ 
٢٥ ٢ ٥٠ ٢ 
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